

# 市教体局加强食品安全管理工作

本报荣成10月14日讯(通讯员 宋浩) 日前,市教体局全方位加强食品安全管理工作。

一是强化机制保障。围绕加强进料源头管控,全市120多家学校集体经营的食堂和民办幼儿园食堂原材料采购全部实现实行大型连锁

超市、配送中心等集中定点采购,统一配货制度,确保索证索票齐全,追溯源头管理到位。围绕提升食品安全透明度,在校级领导每天陪餐的基础上,9月底全市中小学、幼儿园全部落实家长每周代表陪餐制度,让校园食品安全更有保障。

二是创建达标工程。围绕提升食育水平,联合市场监管局推行“明厨亮灶”达标“四化”工程,实施厨房管理透明化、食品贮存超市化、现场管理色标化和加工管理规范化。截至目前共打造“明厨亮灶”达标学校42所;每月打造3所食品安全管理示范学校,组织

相关学校、民办幼儿园参观学习,截至目前共打造全市“食品安全示范校”53所,树立可供借鉴的样板工程。

三是突出专项整治。围绕保障食品安全市场秩序,联合市场监管局取缔了29家未取得集体配餐资质的校外“小饭桌”,通过不间断的宣传,教育

引导学生及家长增强食品安全意识。根据暑期安全隐患大排查结果,全面取消了19所义务教育阶段学校的小卖部,从源头上杜绝垃圾食品的流入。对厨房设备不达标的6所民办幼儿园实行由营养餐公司统一配餐模式,提升食品安全管理水平。



## 家校合力共谋发展

近日荣成市石岛实验小学组织召开了2019-2020学年度家委会成立暨家校交流大会。张静副校长代表学校宣读《石岛实验小学2019-2020学年度校级家委会委员聘任决定》。尔后邢校长做了题为《爱与责任的邂逅》的发言,对各位家长对学校工作的支持和参与表示感谢,介绍了下一阶段学校的主要工作及需要家长配合协助的地方。最后,家委会成员齐聚会议室,与学校领导共同探讨学校工作中尚需改进之处,一起商量适宜的解决之道,家长们提出中肯的意见对学校今后工作的改善有一定借鉴启发的作用。

原妹 摄

## 三十七中学举行“三重三亮”活动

本报荣成10月14日讯(通讯员 刘英广) 近日,荣成37中学全体班子成员和党员来到市革命烈士陵园举行“三重三亮”暨“戴党徽·忆英烈·传精神”主题党日活动,深情寄托对烈士的无限哀思,颂扬崇高的革命精神。进一步增强党员教师身份意识、责任意识、自律意识和先锋意识,教育引导教师争做合格党员。

在革命烈士纪念馆

前,全体党员教师向革命先烈默哀、深深地三鞠躬,以表达对先辈们的崇高敬意。接着,大家在鲜红的党旗前,庄重的佩戴上党员徽章,学校党支部书记张松带领全体党员重温了入党誓词。活动结束后,教师们一致表示要继承和发扬老一辈无产阶级革命家的光荣传统,不忘初心,努力担负起自身职责和使命,争做新一代四有教师。

## 市教体局开展主题党日活动

本报荣成10月14日讯(通讯员 宋浩) 10月10日,荣成市教体局机关党支部开展主题党日活动。

活动现场,重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党……”,全体党员佩戴党徽,面对鲜红的党旗,高举右拳,字字铿锵,重温入党誓词,彰显了全体党员干部不忘初心、牢记使命的坚定政治信念。

重忆入党经历,由老、中、青三名优秀党员代表分享了自己的入党动机、入党过程,以及加入中国

共产党后砥砺前行、奋发向上的心路历程。大家敞开心扉,结合工作实际,讲述彼此不同的入党经历,互相勉励,汲取前进的力量。

重问入党初心,以党小组为单位,每名党员结合成长过程和工作实际,围绕“初心是什么”“使命干什么”展开讨论,深入反思,认真查找在践行初心和使命的过程中存在的不足和差距,对标对表,不断校准,勇担新时代新使命。

在沈秀芹纪念馆,全体机关干部认真聆听讲解员的解说,并怀着

无比崇敬的心情观看了历史图片、文物展品与纪念视频等珍贵资料。纪念馆以沈秀芹日记的闪光话语为主线,通过展示烈士的日记、油灯及手绢等实物,层次鲜明地展现了沈秀芹烈士短暂而光辉的一生。

通过开展系列主题活动,全体党员干部思想得到了升华,在精神上受到一次洗礼,大家纷纷表示,要充分结合工作实际,立足本职,充分发挥党员的先锋模范作用,努力做到对党忠诚、勇于担当,为荣成教育体育发展作出应有的贡献。

## 托幼机构卫生保健工作会顺利召开

本报荣成10月14日讯(通讯员 宋浩) 10月11日上午,荣成市托幼机构卫生保健工作现场会在青山路实验幼儿园召开。市教体局、妇幼保健院相关负责人及全市各幼儿园卫生保健人员共计80多人参加会议。

会上,学前科室负责人指出保育工作的重要性,对全市幼儿园保育工作提出更高的要求 and 期望。妇幼保健院几位

业务人员结合幼儿园实际,从儿童专业发展的角度,重点讲解了《0-6岁儿童预警征筛查技术培训》《托幼机构卫生保健知识要点》并从关爱自我的角度对《关爱乳腺健康》进行了详细解读。

青山路实验幼儿园相关人员从幼儿园工作实际入手,交流了卫生消毒、晨午检、特殊体质幼儿管理、师幼及家长的教

育培训、教育环境、体格检查等方面工作开展情况。随后,参会人员又进行了实地参观,整洁有序的物品归类、条理清晰的保健资料等都给大家留下了深刻印象。

本次会议,进一步促进了幼儿园保健人员业务及工作能力的提升,为全市各幼儿园今后更规范、更科学的开展保健工作,起到了有力的推动作用。

## 世纪小学开展主题党日活动

本报荣成10月14日讯(通讯员 张彩红 王本芝) 10月11日,荣成市世纪小学党支部周密部署,认真安排,组织开展“不忘初心、牢记使命”系列主题党日活动,掀起学习教育的新高潮。

学校党支部安排全体党员观看了《中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式》和纪录片《国家记忆——“两弹一星”元勋郭永怀》,上了一堂特殊的党课。通过此次学习,全体党员进一步理解了“伟大出自平凡,平凡造就伟大。只要有坚定的理想信念、不懈的奋斗精神,脚踏实地地把每件平凡的事做好,一切平凡的人都可以获得不平凡的人生,一切平凡的工作都可以创造不平凡成就。”大家纷纷表示要努力奋斗,为党的教育事业贡献自己的青春和汗水,自觉践行初

心和使命。

主题活动日的最后,大家来到学校新建的多功能厅,组织开展了《没有共产党就没有新中国》快闪活动。系列活动的开展,进一步提升了党支部的凝聚力和战斗力,全体党员经历了一次深刻的思想洗礼,将不忘初心,牢记使命,为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。在今后的工作中,学校党支部结合前期开展的党员“亮身份、作承诺、当先锋、树形象”活动,要求全体党员积极投身到“亮党员身份、亮工作标准、亮担当作为”活动中来,主题教育期间,每名党员至少参加1次志愿服务活动,为身边群众至少办1件实事好事,为贫困学生至少捐助一件衣物,自觉接受群众的监督,展示党员自身的良好形象,办好人民满意的教育。

## 第二实验中学举行小讲师擂台赛

本报荣成10月14日讯(通讯员 张宗芹) 为培养学生自主学习、积极探究的意识,拓宽思维的深度和广度,并为其提供展现自我、敢于表达的舞台,近日,市第二实验中学初一年级开展了涵盖5个学科的金牌小讲师“擂台赛”。

同学们高度重视此次活动,通知下达后,各班同学精心准备题型,并认真制作课件,用不同的形式展示自己的见解,经过班级PK赛之后,最终各班

推选3名选手参加年级的角逐。

“一定要注意”“你听懂了吗”“现在我就为大家讲解”,在学校阶梯教室内,小选手们真可谓是你有你的亮点,我有我的精彩:有的同学沉稳干练,知识讲解清晰透彻,宛如执教多年的小老师;有的同学幽默风趣,将枯燥无味的知识讲解得生动形象,深入浅出;有的同学临场应变能力很强,现场互动频繁,把台下的同学们带入自己的讲解情景中;还有的同学丝

丝入扣,字字珠玑,或援引古代典籍,或图片分析讲解,完美风采让评委教师频频点头称道。由部分教师和优秀学生组成的评委团,则从仪态形体、语言表达、讲解条理性等不同方面综合考评,公平赋分。

“金牌小讲师”活动是该校为同学们打造的“参与、实践、开发”表达课程之一,学生们在展示自己、锻炼提升的同时,也对学科知识进行了一次梳理,让学习更加扎实。